
 

 

 

Westbridge Park Consultation 

Q1 How would you rate the proposals overall? 

55 (30%) Excellent 
83 (46%) Good 
31 (17%) Poor 
13 (7%) Very Poor 

Q2 How would you rate the different areas of the proposals? 
(The number in brackets relates to the plan) 

Excellent Good Poor Very Poor 
Sunken Garden (1) 60 (35%) 80 (47%) 19 (11%) 12 (7%) 

Outdoor Gym (3) 64 (38%) 64 (38%) 21 (12%) 21 (12%) 

Woodland Area/Natural Play 
Trail (5) 81 (48%) 63 (37%) 17 (10%) 9 (5%) 

Wildlife Pond/Picnic Area (6) 78 (45%) 63 (36%) 22 (13%) 10 (6%) 

Wheeled Sports Area (11) 67 (39%) 67 (39%) 23 (14%) 13 (8%) 

Ball Court/Multi Use Games 
Area (MUGA) (13) 71 (41%) 69 (40%) 21 (12%) 11 (6%) 

Teenage Facilities (14) 59 (35%) 68 (41%) 26 (16%) 14 (8%) 

New Building incorporating 
Public Toilets and Kiosk (15) 85 (49%) 60 (35%) 16 (9%) 12 (7%) 

Junior Play Area (17) 69 (41%) 69 (41%) 19 (11%) 10 (6%) 

Toddler Play Area (18) 70 (42%) 67 (40%) 21 (13%) 10 (6%) 

Pathways 72 (43%) 74 (44%) 14 (8%) 9 (5%) 

Q3 How likely would these proposals encourage you to visit Westbridge Park more 
often? 

47 (26%) Unlikely 
60 (33%) Likely 
73 (41%) Very Likely 

Q4 Please provide any feedback here 

146 (100%) 

We take your privacy seriously and will only use your personal information as described in 
the form which you complete or to provide the products and services you request - www. 
staffordbc.gov.uk/snapsurveys-privacy-notice 

Q5 If you wish to be kept informed of any future updates please provide an email 
address: 

88 (100%) 

Thank you for taking the time to complete this survey 


